Dagsorden for bestyrelsesmøde tirsdag den 9. April 2019 


DM status. Åbent DM er godkendt fra både Sportskomiteen og Turnerings udvalget. Invitationen er udsendt til alle danske klubber. International invitation er på trapperne. Vi får trykt en stabel flyers til uddeling ved de kommende European Cup løb i fx GG.
Skal vi have en præmie til overall vinderen? Ja. Pokaler til alle klasser. Tilbud indhentes fra pokalshop Henrik.
Forplejning skal meldes ind til Finn hurtigt. (Senest mandag den 20.5) Husk slik og sodavand.
Speaker, samarit, praktiske grise, strøm, flag, højttaler anlæg/mikrofon (mangler kabel). Invitere borgmester til åbning. 
Podie, rekvireres.
Beachflag bestilles.



Bank gøgl i forbindelse med skift af kasserer. Der er printet og underskrevet referat fra generalforsamling, som bliver sendt til bankerne. 


Medlemsoversigt. Magnus får excel fra Lars og genererer et samlet overblik. Der skal sendes ud til alle medlemmer om at registrere sig på det nye system. 


Indkommet forslag om tilskud til Gera tur. OK efter gældende tilskuds regler. Regnskab og kvitteringer afleveres til bestyrelsen, som efterfølgende udbetaler tilskud.


Kort info fra repræsentantskab 2019. Kort orientering. Lars uddybede omkring spor 3.


Frivilligheds festivitas. Der sendes forespørgsel til trænere (Caroline, Rasmus, Per, Carlson, Børge, Jan Heidi) og bestyrelsesmedlemmer. Rasmus laver samlet tilmelding.


Evt. Fællestræning (kl 13:30-17) den 11.5 i Vallensbæk og tidtager kursus. Tidtager invitation kommer særskilt.
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