Vark bestyrelsesmøde 2019.07.23 kl 18:30

Tilstede: Lars, Finn, Claus, Magnus, Rasmus og Gitte
Fraværende: Ingen

Dagsorden:
Trænere, jeg har desværre fået en "opsigelse" fra Caroline, så vi skal have fundet en ny begynder træner. Er Per tilbage? Hvis ikke , skal vi også have fundet en ny til speed holdet, eller evt slå de 2 speed hold sammen.
Opslag på fb og web. ( Magnus).
Spørg Per og Rasmus om sammenlægning af hold for resten af sæsonen. (Lars).


EM: Vark har 0 (nul) udtagne til det forestående EM!!!! På trods af opnåede resultater og en indstilling fra den fungerende landstræner, har SK (sportskomiteen) valgt at Simon ikke skulle udtages. Det har ikke været muligt at få en fornuftig forklaring trods henvendelse både via løber-repræsentanten og via VARKs medlem i SK. Det er aldrig sket før at SK ikke følger indstilling fra den til enhver tid fungerende landstræner. Er vi her vidne til en personsag? Er det noget vi bare skal acceptere? Vi formulerer en officiel henvendelse til SK fra bestyrelsen. Lars valgte at stå udenfor diskussionen af dette emne, da han er delvis part iden grundet sin rolle i SK.

6H Race. Pt er der tilmeldt 1 VARK hold, har vi flere? Pt et hold tilmeldt

Hjemmeside/kontingent. Status? Hjemmeside er checket og det ser ud t il at det virker. Magnus følger op. Kontingent halløj overføres til næste bestyrelsesmøde.

[bookmark: _GoBack]Camp 2020. Status Processplan gøres færdig /up to date på næste bestyrelsesmøde.

Tilmeldinger til DK-rul, hvem og hvordan, samt udsendelse af invitationer fx DM marathon. Magnus sender invitation på mail, FB og Web, Gitte og Rasmus laver tilmelding til DK-rul.

Tøj, Tilbud fra Hunter modtaget. Det ser fornuftigt ud. Vi gennemgår det i detaljer og beslutter på kommende møde.

Betaling for TT i Århus. VARK dækker udgiften. 

Kalender for andet halvår 2019. Næste bestyrelsesmøde er fastsat til: 27.August 18:30

EVT. Intet at berette.
